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7.Rekabet Kongresi İstanbul’da düzenlenecek 

 

Sektörel Dernekler Federasyonu (SEDEFED) ve Sabancı Üniversitesi-TÜSİAD 

Rekabet Forumu (REF) işbirliği ile, bu yıl yedincisi düzenlenen Rekabet Kongresi, 

16 Kasım 2011 Çarşamba günü (yarın) İstanbul Sabancı Center’da “Büyüme, 

Rekabet Gücü ve İnovasyon” başlığı ile gerçekleşecek. 

 

Teşrifleri halinde Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Nihat ERGÜN’ün katılımıyla 

gerçekleşecek kongrenin açılış konuşmaları, Sabancı Üniversitesi Rektörü ve REF 

Üst Kurul Eşbaşkanı Prof. Dr. Nihat BERKER, TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkanı 

Ümit BOYNER, SEDEFED Yönetim Kurulu Başkanı Timur ERK, TÜRKONFED 

Yönetim Kurulu Başkanı Erdem ÇENESİZ ve Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 

Başkanı Mehmet BÜYÜKEKŞİ tarafından yapılacak.  

 

Kongrede, Bahçeşehir Üniversitesi Öğretim Üyesi ve Radikal Gazetesi Yazarı Prof. 

Dr. Seyfettin GÜRSEL ve Dünya Ekonomik Forumu (WEF) Küresel Rekabet Raporu 

Yazarı ve Kıdemli Ekonomist Dr. Beñat BILBAO-OSORIO birer konuşma 

gerçekleştirecek. Kongre kapsamında “Kurumsal İnovasyon ve İnovasyonda 

Kurumsallaşma” ve “Sektörel Rekabet Gücünü Artırmak: Demir Çelik Sektörü” 

başlıklı iki panel düzenlenecek. 

 

Ulusal, sektörel ve firma bazında rekabet gücü artışı için atılması gereken adımların 

tartışılacağı kongrede, SEDEFED ve REF tarafından hazırlanan üç rapor 

kamuoyuna tanıtılacak. “Türkiye’nin Küresel Rekabet Gücü Raporu 2011”, 

“Demir Çelik Sektörü Rekabet Gücü Raporu 2011”, “Ulusal İnovasyon 

Girişimi İnovasyon Çerçeve Raporu 2011” başlıklı rapor, yazarlar tarafından 

sunulacak. Kongrede ayrıca, geçen yıl ilk kez dağıtılan “Rekabet Gücü Ödülü”ü 

kapsamında, “Yılın En Rekabetçi Şirketi” kamuoyuna açıklanacak.  

 



 

 

 

Sabancı Üniversitesi-TÜSİAD Rekabet Forumu ve Sektörel Dernekler 

Federasyonu’nun (SEDEFED) tarafından toplumun ilgili tüm kesimlerinde rekabet 

konusuna dikkat çekmek amacı ile oluşturulan Türkiye’nin ilk “Rekabet Kongresi” 

2005 yılında düzenlendi. Kongrede, Türkiye’nin önemli bir kalkınma atılımı 

yapması için gereken sanayi politikalarının ve devlet-üniversite-özel sektör 

işbirliklerinin oluşumuna katkı sağlaması amaçlanmaktadır. Ülkemizin rekabet 

politikalarına yol gösterici nitelikte olan “Rekabet Kongresi”nde 2006 yılında 

“İnovasyon”, 2007 yılında “Büyüme Dinamikleri”, 2008 yılında “Küresel 

Bekleyişler”, 2009 yılında “Krizden Çıkışın Yolu” ve 2010 yılında ise “Geleceğin 

Tasarımında Rekabet Gücü” temaları ele alındı. 

 

Detaylı bilgi için www.rekabetkongresi.org 

 

 

Ek: Ayrıntılı program 

 

 

Tarih: 16 Kasım 2011, Çarşamba 

Saat: 09:00-17:30 

Yer: Sabancı Center, İstanbul 

 

 

 

 

 

 

 

TÜSİAD 
MEDYA İLİŞKİLERİ BÖLÜMÜ 

Meşrutiyet cad. No.46 Tepebaşı 34420 – İSTANBUL 
Tel: (0212) 2491929 Faks: (0212) 2933783 

 

http://www.rekabetkongresi.org/


HIZMET SPONSORLARI

Kırtasiye ve
Ambalaj Sanayisi

INOVASYON
OTURUMU SPONSORU

DEMİR-ÇELİK
OTURUMU SPONSORU

KONGRE SPONSORU

RESMİ SPONSOR

SPONSORLAR7. Rekabet Kongresi
16 Kasım 2011 - Sabancı Center - istanbul

www.rekabetkongresi.org

Kayıt bedeli 

Standart Katılım kişi başı 250 TL + KDV
5 kişi ve üzeri toplu katılım ile SEDEFED Üye Katılımı 200 TL + KDV
Akademisyen özel fiyatı 125 TL + KDV

Rekabet Kongresi’ne kayıt için www.rekabetkongresi.org adresine tıklayabilir, 0216 360 66 59’dan Kongre 
Sekreteryasını arayabilirsiniz.

Bahçeşehir Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Radikal Gazetesi Yazarı
Seyfettin Gürsel, Galatasaray Lisesi'nin Seyfettin Gürsel, Galatasaray Lisesi'nin 
ardından, Fransa Grenoble Üniversitesi 
Ekonomi bölümünden mezun oldu. Gürsel daha 
sonra aynı üniversitenin Siyasal Bilimler 
Enstitüsü'nü bitirdi. Paris X Üniversitesi'nde 
ekonomi dalında doktora yaptı. Galatasaray 
Üniversitesi'nde 2000 yılında profesör olmaya 
hak kazanan Gürsel, 2007 yılında Bahçeşehir hak kazanan Gürsel, 2007 yılında Bahçeşehir 
Üniversitesi'ne katıldı Bugün aynı üniversitede 
BETAM direktörü olarak görev yapmaktadır. 
Ciddi bir özel sektör deneyimi olan Gürsel'in, 
Türkiye'nin iktisat tarihi ve makroekonomisinin 
yanı sıra, işgücü piyasası, seçim sistemi 
reformu ve Avrupa Birliği üzerine çok sayıda 
kitap ve makalesi bulunuyokitap ve makalesi bulunuyor. Gürsel’in Radikal 
Gazetesi’nde yazıları yayınlanmaktadır.

Kıdemli Ekonomist
WEF Küresel Rekabet Raporu Yazarı 
İspanya Deutoİspanya Deuto Ticaret Üniversitesi’nden Ekonomi 
lisansı ve LSE’den İktisadi Coğrafya alanda 
doktora derecesi alan Bilbao-Osario, Dünya 
Ekonomik Forumu- WEF Küresel Rekabet ve 
Performans merkezinde ekonomist ve eş diretör 
olarak görev yapmaktadır. Küresel Rekabetçilik 
Raporu’nun yazarlarındandır. Raporda; 
inovasyonun, bilişim ve iletişim sektörlerinin inovasyonun, bilişim ve iletişim sektörlerinin 
rekabetçiliğinin geliştirilmesi üzerindeki etkilerini  
değerlendirmektedir. Ayrıca kurumun, Küresel 
Bilişim Teknolojileri Raporu’nun da 
editörlerindendir. Bilbao-Osario, WEF’e 
katılmadan önce, Avrupa Komisyonu Araştırma ve 
Yenilikçilik Genel Müdürlüğü’nde, OECD’de ve 
DünyaDünya Ticaret Örgütü’nde rekabet gücü analizleri 
ve inovasyonun etkileri konularında çalışmalar 
yapmıştır. 

Dr.Beñat 
Bilbao-
Osorio 

Prof. Dr. 
Seyfettin 
Gürsel 

Panel: Kurumsal İnovasyon ve İnovasyonda Kurumsallaşma

Yayınlanacak Raporlar

Ödül Töreni

7. Rekabet Kongresi, “Büyüme, Rekabet Gücü ve İnovasyon“ başlığı ile 
16 Kasım 2011 tarihinde İstanbul Sabancı Center’da 

SektörelSektörel Dernekler Federasyonu ve TÜSİAD-Sabancı Üniversitesi Rekabet Forumu tarafından 7 yıldır 
düzenlenen Türkiye’nin ilk Rekabet Kongresi olma özelliğini taşıyan Kongre’de bugüne kadar, rekabet 
gücü, inovasyon ve kalkınma konularında verilen mesajlar, önemli noktalarda referans kaynağı olarak 
kullanılıyor. Kongrenin bu yılki açılış konuşmalarında; SEDEFED Yönetim Kurulu Başkanı Timur Erk, 
Sabancı Üniversitesi Rektörü ve REF Üst Kurul Eşbaşkanı Prof. Dr. Nihat Berker, TÜSİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı Ümit Boyner, TÜRKONFED Yönetim Kurulu Başkanı Erdem Çenesiz ve Türkiye 
İhracatçılar Meclisi Başkanı Mehmet Büyükekşi görüşlerini açıklayacaklar. Türkiye Cumhuriyeti 
Bilim,Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Nihat Ergün de -teşrifleri halinde- bir açılış konuşması 
gerçekleştirecek.   

2. Rekabet Kongresinin yapıldığı 2006 yılında, “inovasyon” konusu masaya yatırılmış ve panelis-
tlerimiz “inovasyonun geçici bir rekabet avantajı mı yoksa yeni bir yaşam biçimi mi?” olup olmadığını 
tartışmışlardı. 
Panelistlerimiz bu oturumda, geçen 5 yılda nereye geldiğimizi, kurumsal inovasyonu ve  inovayonda 
kurumsallaşmayı tartışacaklar. 
Moderatör:  
Dr. Yılmaz Argüden 
Yönetim Kurulu Başkanı 
ARGE Danışmanlık 
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Panelistler:
• Dr. Erhan Baş / Bilim İlaç Genel Müdürü 
• Mustafa Yılmaz / Akkök Şirketler Grubu İcra Kurulu Üyesi
• Erkan Kafadar / Borçelik Genel Müdürü
            / Borusan Inovasyon İnisiyatifi Sorumlusu
• Ata Selçuk / Eczacıbaşı Holding İnovasyon Koordinatörü

- Türkiye’nin Küresel Rekabet Gücü Raporu 2011
- Demir Çelik Sektörü Rekabet Gücü Raporu 2011
- Ulusal İnovasyon Girşimi İnovasyon Çerçeve Raporu 2011

Yılın En Rekabetçi Şirketi 
kamuoyuna açıklanacak.

Büyüme, Rekabet Gücü ve İnovasyon

Panel: Sektörel Rekabet Gücünü Artırmak: Demir Çelik Sektörü
6. Rekabet Kongresi’nin bu oturumunda; SEDEFED-REF işbirliği ve Doğuş Üniversitesi Mühendislik 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Füsun Ülengin’in başında bulunduğu bir ekip tarafından hazırlanan 
“Demirçelik Sektörü Rekabet Gücü Raporu” çerçevesinde “Türkiye’nin Demirçelik sektöründe atılımcı 
sonuçlar elde edilebilmesi için izlemesi gereken stratejiler tartışılacaktır. 
Panelde Demir Çelik Sektörü,  yassı ürün kullanan otomotiv sektörü ve uzun ürün kullanan inşaat 
sektör temsilcileri tarafından da değerlendirilerek bu sektörlerin beklentileri irdelenecektir.
Moderatör:  
Dr. Veysel Yayan
Genel Sekreter
Türkiye Demir-Çelik
Üreticileri Derneği

Panelistler:
Prof. Ercan Tezer / Otomotiv Sanayii Derneği Genel Sekreteri
Can Aynagöz / MESA Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel Müdürü
Çetin Kaya / Yolbulan Baştuğ Metalurji Sanayi A.Ş. Genel Koordinatörü 
Uğur Dalbeler / Çolakoğlu Metalurji A.Ş. Genel Müdürü

Kayıt için www.rekabetkongresi.org sitesine tıklayabilir,
0216 360 66 59’dan Kongre Sekreteryasını arayabilirsiniz.

Kayıt:

http://www.rekabetkongresi.org
http://www.rekabetkongresi.org
http://www.rekabetkongresi.org

